

ERRATUM

The following corrections should be made for "Checklist and Keys to the Culicinae of Iran" by M. Zaim and P. S. Cranston which appeared in Vol. 18 (3&4): 233-245:

- Page 233 - Abstract, line 2, should be 33 species.
- Page 233 - Third paragraph, *Cowillettidia* should be *Coquillettidia*.
- Page 235 - *Cx.* (Cx) *thieleri* should be *Cx.* (Cx) *theileri*.
- Page 235 - *Cs.* (Csa) *annulata* (Schrank) should be replaced by *Cs.* (Csa) *subochrea* (Edwards).
- Page 237 - couplet 5(4) Pulvilli present... *Coquillettidia* should read Pulvilli absent... *Coquillettidia*.
- Page 240 - KEY TO SPECIES GENUS *Utanotaenia* should be replaced by KEY TO SPECIES OF GENUS *Uranotaenia*.
- Page 240 - Asterisk should be removed on *antennatus* (couplet 15) and on *torrentium* (couplet 18).
- Page 241 - KEY TO SPECIES GENUS should be replaced by KEY TO SPECIES OF GENUS *Aedes*.
- Page 243 - Couplet 9(6) *thieleri* should be *theileri*.
- Page 244 - Asterisk should be removed on *torrentium* (couplet 16) and on *antennatus* (couplet 18). Asterisk should be placed on *vagans* (couplet 16).
- Page 244 - KEY TO SPECIES OF GENUS should be replaced by KEY TO SPECIES OF GENUS *Culiseta*.